

OBVESTILO O STROKOVNI ESKURZIJI V BENETKE

V petek, 5. aprila 2024, se bomo z dijaki GTT1, GTT2, GTT3, GTT4 in osmimi dijaki iz E3 v zgodnjih jutranjih urah odpeljali na strokovno ekskurzijo v Italijo, v glavno mesto Benečije, v Benetke. Dijake bodo spremljali profesorji: Janko Uršnik, Nataša Uranc in Lidija Ajtnik. Gibalno oviranega dijak bo spremljala Barbara Rošar. Potujemo s TA Marco Polo, strokovni vodnik bo Matej Juvan. Vračamo se še isti dan v poznih večernih urah.

Cilj strokovne ekskurzije je pouka izven šole in učilnic na terenu, s katerim želimo dijake seznaniti z zgodovinskimi, geografskimi in drugimi značilnostmi Benečije in mesta Benetk. Dijaki bodo v avtentičnem okolju lahko preizkusili svoje znanje italijanskega jezika in italijanskih navad.

- **Odhodi z vstopnih postaj:** 3.00 Črna na Koroškem, 3.15 Mežica, 3.25 AP Prevalje, 3.30 AP Ravne na Koroškem, 3.45 AP Dravograd, 4.00 AP Slovenj Gradec, 4.15 AP Mislinja in 4.30 AP Velenje

Dijaki morajo svojim razrednikom ali prof. Janku Uršniku do četrтка, 4. 4. 2018, javiti, na kateri avtobusni postaji bodo zjutraj vstopili na avtobus. **Na vstopnih postajah morjo biti dijaki točni!**

Število dijakov in dijakinj: GTT1 (19), GTT2 (4), GTT3+E3 (8+8=16), GTT4 (5) = **Skupaj 44 dijakov**
Dijaki iz razreda E3: Ema Verček, Maruša Ošlak, Aneja K. Žvikart, Andrej Jeromel, Urška Demšar, Laura Garašević, Amela Čeliković in Mateja Ažnik.

Program strokovne ekskurzije:

Po vstopnih postajah bomo nadaljevali pot po avtocesti mimo Ljubljane, mejnega prehoda Fernetiči ali Vrtojba do Beneške lagune in kraja Punta Sabbioni, tam nas čaka ob 10.30 najeta ladjica, ki nas bo po morju peljali v mesto. Po križarjenju z ladjo po velikem kanalu se bomo najprej odpeljali do otoka Murano. Tu bomo obiskali delavnico, kjer izdelujejo znano muransko steklo. Dijaki bodo imeli možnost ogleda izdelave raznih predmetov iz stekla s predstavitvijo. Po ogledu se vračamo v center Benetk, kjer si bomo skupaj ogledali Markov trg, baziliko, stolp, urni stolp, doževo palačo, most vzdihljajev in drugo. Voden ogled bomo nadaljevali s kratkim sprehodom skozi ozke beneške uličice, čez kanale in mostičke do mostu *Ponte Rialto*. Predvidoma med 15.00 in 16.30 bomo imeli prosti čas za individualno raziskovanje mesta in kosilo v lastni režiji. Ob 17.00 bo sledila povratna vožnja z ladjico do kraja Punta Sabbione, kjer nas čaka avtobus in vrnitev v Slovenijo. Na Koroško se vrnemo v poznih večernih urah.

Cena celotne strokovne ekskurzije, ki jo plačajo po položnici, **je 74,00 EUR**, in vključuje vse stroške prevoza, cestnin, parkirnin, organizacijo ekskurzije, strokovno vodenje z vodnikom, vožnja z ladjico, obisk mojstrske delavnice in predstavitev na otoku Muranu, osnovno in dodatno zdravstveno zavarovanje z medicinsko asistenco v tujini ter riziko odpovedi aranžmaja v primeru zdravstvenih ali drugih težav udeleženca.

Priporočila:

- V petek, 5. 4. 2024, je v Benetkah napovedano delno spremenljivo vreme, vendar ne pričakujemo padavin. Temperature se bodo povzpele čez dan od +14 do +19 stopinj, zato se **primerno oblecite in poskrbite za udobno obutev**. Ker se stanje še spreminja, pogledjte tudi sami vremensko napoved za Benetke.

- **Za Italijo in prehod državne meje NUJNO potrebujete veljaven osebni dokument!** Velja samo osebna izkaznica ali potni list. Dijaške in druge izkaznice niso veljavne!

- Za jutranjo okrepčilo priporočamo prigrizke in pijačo iz nahrbtnika. V samem mestu so cene nekoliko dražje kot v Sloveniji, saj gre za svetovno znano turistično mesto, zato priporočamo vsaj **30-40 EUR za topel obrok in nakup kakšnega spominka v mestu**.

- Če bi si kdo od dijakov v prostem času želel ogledati še kakšno znamenitost, mora dodatno vstopnino plačati sam.

Ure, ki se koristijo za strokovno ekskurzijo v Benetke:

- GTT1 = 3 ure GEO, 3 ure ZGO, 1 ura OGT-TUR, 1 ura PKI-IKT-POB

- GTT2 = 8 ur ID

- GTT3 = 8 ur ID

- GTT4 = 6 ur ID + 2 uri ITA



Strokovno ekskurzijo organizira **Srednja šola Slovenj Gradec in Muta** skupaj s **Turistično agencijo Marco Polo iz Ajdovščine**.

Obvestilo je pripravil: **Janko Uršnik, prof.**

Ravnatelj: **Bernard Kresnik, univ. dipl. ekon.**